Espol.Mi3.FZ.3.2011.Nombre …………………………………………………………………………. (Valor c/u:3puntos)

1. ___Según la teoría de juegos hay múltiples estrategias para un mismo juego.
2. ___Cada jugador tiene información completa.
3. ___De una forma extensiva se pueden pasar a varias normales.
4. ___Los Eq. Nash siempre están contenidos en los perfiles que sobreviven la eliminación iterativa débil.
5. ___No existe una única teoría de oligopolio.
6. ___Oligopolio puro: calidad homogénea.
7. ___Una medida de concentración de la industria es el Índice de Lerner.
8. ___Herfindahl se usa para autorizar las fusiones empresariales.
9. ___Cournot: no reconocen interdependencia pero sí coluden.
10. ___Bertrand: siempre se llegará al precio de equilibrio competitivo.
11. ___Chamberlin: reconocen interdependencia y coluden.
12. ___Stackelberg: colusión difusa.
13. ___Modelo de liderazgo por costos: líder es el que tenga costos mayores.
14. ___Modelo de liderazgo por tamaño: líder produce primero y permite a los seguidores producir el sobrante.
15. ___Modelo de cartel centralizado: las empresas actúan como si fueran dos diferentes.
16. ___Modelo de cartel descentralizado: también conocido como “desconcentración”.
17. ___Modelo de Sweezy: competencia es por precio.
18. ___Modelo de Baumol: explica la maximización de los administradores de las empresas.
19. ___El precio de Bain debe estar entre el precio de monopolio y el costo medio de largo plazo.
20. ___Bien club: excluyente y divisible.
21. ___La eficiencia dinámica se refiere a alcanzar una mejor relación entre los factores productivos y el producto final.
22. ___Si ( p > C’) → “Hay compradores influyentes que el Estado debe controlar”.
23. ___Impuesto Clarke/Grooves es de tipo pigouviano.
24. ___Modelo Barro/Salaimartin: si los impuestos fueran 0 entonces la producción privada fuera también 0.
25. ___Distribución de cuotas de producción: no hay ajuste dinámico.
26. ___Cuando se internalizan los costos sociales el Estado debe controlarlo.
27. ___El monopolio privado sí internaliza los costos sociales.
28. ___El monopolio estatal sí internaliza los costos sociales.
29. ___La aplicación de un impuesto pigouviano al productor o al consumidor, por tasa, es siempre de la misma proporción.
30. ___El Impuesto Negativo de Friedman es una alternativa para remediar las externalidades negativas.
31. ___Tanto las subvenciones como las cuotas de contaminación las debe pagar el productor contaminante.
32. ___El Teorema de Coase sugiere que la propiedad de los contaminadores debe pasar al Estado para resolver.
33. [bookmark: _GoBack]___En un sistema salarial eficiente el premio debe ser necesariamente igual al castigo por el cumplimiento de los objetivos.
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